

要 闻 简 报

我们的节日——春节

蟒川镇

开展春节前南部山区慰问活动

本报讯（融媒体中心通讯员 马鹏亮）1月17日上午，30余辆满载慰问物品的爱心车队浩浩荡荡地驶往蟒川镇南部山区，进行一年一度的春节前南山慰问，把党和政府的关爱送给南部山区的困难群众，让他们度过一个欢乐祥和的新春佳节。

春节前的南山慰问是蟒川镇20多年来坚持不懈的工作，已成为展示蟒川企业家和爱心人士风采的一张闪亮名片。今年的捐赠物品更为丰厚，汝丰焦化有限公司、河南华宇实业、汝瓷电子商务产业园管委会、汝州市神火顺通矿业有限公司圣达矿、平顶山中祥永泰煤业有限公司、河南中祺陶瓷有限公司等数十家爱心企业、人大代表、政协委员等累计捐赠钱物10余万元。

蟒川镇党委负责同志在捐赠仪式上说：“各位蟒川的企业家和爱心人士心系家乡发展，心系百姓福祉，自发、积极、主动捐款捐物，对南部山区困难群众进行看望慰问，我代表镇党委政府感谢各位爱心人士对我们困难群众的救助，同时我们镇党委、政府会全心全意地服务好企业发展，让所有在蟒川经营的企业不断发展壮大。同时，要用好这批捐赠物资，真正发放到困难群众手中，让他们能温暖过冬。镇党委、政府一定会坚持人民至上理念，持续办好群众的揪心事、操心事和烦心事，让蟒川镇百姓生活越过越幸福。”

平顶山市中院领导到汝州市法院慰问基层法庭干警

本报讯（融媒体中心通讯员 张明凯 宋佳）1月17日，正值新春佳节即将来临之际，平顶山市中院领导刘士浩、党组成员、政治部主任张学玲、党组成员、副院长杨长坡一行5人到汝州法院骑岭法庭看望和慰问奋战在基层的人民法庭干警，为他们送上平顶山市中院党组的殷切关怀和新春祝福。

刘士浩一行实地察看了法庭基础设施建设，询问了解法庭干警的工作生活情况和实际困难，并送上了新春的祝福。座谈会上，汝州法院相关负责人简要汇报了2022年度法庭工作情况。张学玲对法庭工作取得的成绩予以肯定，勉励干警继续立足基层，立足审判，持续推动法庭工作高质量发展。杨长坡说，人民法院是法院和人民群众接触的最前沿，是矛

盾纠纷化解、服务人民群众的第一线。希望法庭干警在新的一年里早谋划，继续发扬长处、补齐短板，在人民法庭建设上持续做出亮点，力争取得更加优异的成绩。

平顶山市中院党组的关怀让法庭干警倍受鼓舞。大家纷纷表示在新的一年里将继续发扬顽强拼搏精神，促使审判执行工作迈入新台阶。

市二高

举行“迎新春 送万福”义写春联活动

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 景政鲁）1月16日下午，汝州二高邀请汝州市青年书法家协会在学校勤政楼一楼举行“迎新春，送万福”义写春联活动，用浓墨倾情为市二高师生送上新春祝福。

书法家凝神聚气，泼墨挥毫，一副副寓意吉祥的春联、一个个饱含神韵的“福”字在行云流水间新鲜出炉，滴滴墨迹幻化成一个个悦目的汉字，将缕缕墨香凝结成一份份真挚的祝福……活动现场，充满浓浓的新春氛围，飘满笔墨书香，浓浓的年味跃然纸上。

通过本次义写春联活动，让广大师生感受到书法的魅力，不仅弘扬了中华优秀传统文化，更表达了大家辞旧迎新的美好愿景，营造了喜庆祥和的校园氛围。



图片新闻

1月16日，一位老大爷在丹阳路写春联，传统的红纸金字春联和福字吸引了不少市民围观。 陈晶 摄

市人民医院：检验人的感动与温暖

他们是防疫工作中的“哨兵”，他们是行走在刀尖的“尖兵”，他们是疫情阻击战中的“侦察兵”，他们是“幕后英雄”。他们就是市人民医院检验科的全体“白衣战士”。

国家新冠疫情防疫政策作出重大调整以来，虽然大规模的新冠核酸检测成为历史，但是标本阳性及复查量日益剧增，医院检验科成为忙碌的战场：痰液标本及肺泡灌洗液标本的培养及涂片检测量骤增，日检测量是往常的3-4倍。除了微生物组标本量剧增，检验科临检、生化、体液、发光、特检等标本翻至之前的2-4倍，夜间急诊标本量及危急值报告爆发式增长。

采血、出报告、单手拔盖、双手操作几十台仪器，临检、生化、免疫、微生物、输血……由于工作量大，工作人员一人身兼数职是常态，各项技能都要会。

“我们的工作量大远远不止翻倍，而且又遭遇了身体上的‘滑铁卢’，大家更是克服种种困难，轮流倒班，昼夜不停。”检验科主任衡旭民介绍说，为积极应对患者的检验需求，检验科28人实行24小时轮班制，用最快速度将检测结果

准确上传，及时排除风险。

门诊、住院患者激增，最直观的是检验日标本量已近千。这个工作量给“阳康”后检验人员带来的疲惫感是可想而知的。他们在群里开玩笑说：“我自己的心肌酶比患者高。但我们都能扛住。”同事们在微信群里相互慰问、鼓励。

“您好，请问吃早饭了吗？”这是检验科人最常使用的一句话，看似普普通通，平平常常，但可与患者进行心理沟通，拉近与患者之间的距离，增加亲切感，有助于顺利采血。采血完毕后，又面带微笑嘱咐患者：“请您多按压一会，千万不要揉。”一边嘱咐患者，一边再次核对被采血患者的有关信息，并依次将标本分送到各实验区化验。送走住院患者的标本，他们又马不停蹄地再次核对并一一分送到相关实验室。在化验过程中，若遇危急值，他们立即认真分析研判，确定无误后，第一时间联系有关临床科室，报告危急值详细情况，并认真做好登记工作。他们为临床医师提供准确可靠的诊断依据，他们为患者保驾护航，甘当铺路石和幕后英雄，精准完成了一次次、一项项标本采集和化验任务。

因为工作的特殊性，他们随时都有可能接触乙肝、丙肝、梅毒、艾滋病等传染性病人血液，面临被感染的危险；还有送来的患者粪便和一筐呼吸科送来的脓痰液标本，他们再忙也要第一时间把这些标本检测掉、处理好，因为那种味道实在让人难受。

“小朋友，不要怕，阿姨会慢一点，你好可爱哦。”“阿姨，竟然一点也不疼，谢谢！”检验科雷红艳正在给一位6岁儿童采血。由于儿童自主配合依从性差、血管纤细，因此采血成功率远低于成年人。每当遇到这样的小患者，她总是充满耐心，轻声细语地和孩子交流转移注意力，原本爱哭闹的孩子在她这儿总是变得勇敢、配合，同时也收获了感动与温暖。

鏖战月余，面对“感染减员”与“急重症激增”的双重夹击，市人民医院医疗集团总院检验人克服工作任务重、仪器紧张等多重困难，举全院之力，凝心聚力、夜以继日、仪器日夜不停，彰显了检验科人的团队协作和无私奉献精神。

融媒体中心记者 郭营战 通讯员 王婉璐 侯晓蕾 张钦铭 赵梓奇

济仁康大药房倾心服务糖尿病患者

糖尿病患者对食物非常讲究，可谓精挑细选；但让他们犯难的是，许多商超里没有无糖食品的专柜，即使有也是种类单一、寥寥无几。同样，糖尿病人所需的家用医疗器械在市场上也颇为难寻。为了解决糖尿病患者对于无糖食品和家用医疗器械的特殊需求，市济仁康糖尿病医院勇担使命，顺势而为，于2017年专门开设了济仁康大药房，主营医院研发的无糖食品和家用医疗器械，为广大糖尿病患者提供了专业、安全、健康、实惠、便捷的服务。

1月11日上午，位于市济仁康糖尿病医院一楼大厅西北侧的济仁康大药房暖意融融，气温温馨。大药房内宽敞明亮、干净整洁，食品区和器械区布局合理、陈列规范，各种无糖食品和医疗器械分门别类，一目了然。66岁的糖尿病患者王大爷

在服务人员的耐心介绍下，仔细挑选了自己中意的无糖食品后，感慨地说：“我患糖尿病十多年了，之前市面上无糖食品不好找，一直吃得小心翼翼。后来济仁康大药房开业了，这几年我都是在这里购买面粉、挂面、饼干之类的无糖食品，不仅吃着安全放心，而且口感好，有营养。这里还有血糖仪、血压计等一些家用医疗器械，方便耐用，价格实惠。药房服务人员态度亲切，服务周到，每件产品的性能都能讲解得十分清楚，糖尿病人来这里买东西，算是找对地方了！”

王大爷的话代表了广大糖尿病患者的的心声，这对济仁康大药房来说既是由衷的肯定和感谢，更是莫大的激励和鞭策。“济仁康大药房是一个以糖尿病人和亚健康人群为主体的食品、保健品、小型医疗器械经营的全方位特色店，对于糖

尿病人和亚健康人群的食品、保健品、医疗家用小器械，无论高、中、低档次产品，均有经营，目前可以说是一个糖尿病和亚健康人群的一站式服务形象店。”济仁康大药房负责人表示，“我们将一如既往地优化服务理念，强化服务举措，为患者提供安全、高效、快捷、舒适的服务体验；另外也希望随着医疗改革的不断深入，通过医院对自主产品的不断研发完善，进一步扩大销售范围，方便更多的糖尿病患者。”

据了解，济仁康大药房以大健康理念为指导，依托糖尿病医院，为糖尿病及亚健康人群提供优质服务，为广大糖尿病患者提供便利。

融媒体中心记者 李浩然 通讯员 宁艳

市领导春节前夕看望慰问英模家属和退休老干部

本报讯 1月17日上午，市政研副市长、市公安局党委书记、局长温卫杰先后到因公牺牲英烈叶光辉、因公牺牲二级英模程建阳、二级英模孙国清和退休老干部代表焦五星、苏遵义家中，代表局党委向他们致以亲切问候和新春祝福，送去组织的关怀与温暖，并为他们送去了慰问品和慰问金。（来源：平安汝州微信公众号）

市领导开展春节慰问活动

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）1月17日，市领导开展节前慰问活动。先后走访慰问临汝镇东营村党员周流长、优抚对象赵顺全、临汝镇敬老院、临汝镇小山沟32726部队等，为他们送去市委、市政府的关心关怀和新春祝福，并送上慰问品和慰问金。市领导张飞、张延芳、郭文源、裴学文等参加慰问。

市物价办

加强监督确保价格调节基金顺利投放

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰）1月17日，市物价办负责同志带领班子成员及执法人员，到市区各超市物价调基金专柜和大肉平价销售点指导检查，确保价格调节基金顺利投放。

值2023年新春佳节到来之际，为保障市场供应，稳定市场价格，让全市人民过一个欢乐祥和的节日，按照惠及民生的原则，市物价办向政府申请拨付价格调节基金，对我市自来水、燃气、大肉及部分副食品等商品价格进行补贴。该办每天安排人员在平价大肉销售点值班，组织执法人员对6个超市粮油副食品补贴专柜进行巡查，确保价格调节基金顺利投放。每到一处，该办执法人员都详细查看商品质量、价格，对价调基金投放前后价格进行对比。

市物价办负责人表示，此次价调基金投放事关民生，是政府平抑物价、稳定市场的重要手段，各商户要确保大肉、米、面、油质量，坚持“服务民生、好事办好”原则，确保群众在春节期间真正享受到实惠。

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐）

“本次伤者共计14名，暂未发现有危重患者，其中一名患者经过现场积极处置后无需来院治疗，其余所有患者均已检伤完毕准备返院。”参与现场救援的医护人员说道。1月14日，是农历腊月二十三，俗称“小年”，我市普降大雪，雪花飞舞，寒风刺骨。市第一医疗健康服务集团总医院急诊科急诊抢救室内还有3名酒精中毒的患者，就在辛苦疲惫一整夜的急诊人准备开始交接班的时候，突然接到了120指挥中心的紧急指令。

早上7时10分，该院急诊科的分诊调度人员接到指令，汝南高速发生连环追尾事故，需要该集团急救站紧急派出3辆救护车前往接诊。到达现场后，院前医护人员检伤分伤有条不紊、紧张有序，评估好现场的每一位患者，并快速安排上车驶向医院。患者的病情、生命体征等已通过参与现场救援的医护人员向院内汇报检伤情况，紧密沟通，达到院前院内一体化救治。

急诊科收到通知后，在集团党委书记胡现增的指导下，紧急启动创伤中心群体伤应急预案，骨科中心副主任毛照民、医师范少鹏，神经外科副主任张永良、五官科杨艳娜、陈奎奎，肝胆胆外科闫炫炫、胃肠外科申腾飞、胸心泌尿外科随峰峰、甲乳外科李向东、急诊外科孙进昌等医师迅速到达急诊科大厅集合，等候患者入院，进行多学科协作救治，相关兄弟科室均已做好接收患者的准备。

9时16分，第一批患者抵达急诊科，相关负责人也赶到急诊科，统筹协调运转。在各兄弟科室的支持下，急诊科医护人员对各个急性创伤患者预检分流。10时35分，所有患者均已得到妥善治疗。

该院危重症医学中心主任魏股厚表示，节假日期间和天气陡然变化的时候是老百姓紧急医疗救治需求增加的关键时间节点，为满足救治需要，高效保障患者生命安全，危重症医学中心全体医护人员均保证24小时电话通畅，全天候待命，做一支招之即来，来之能战的危重症救治铁军，过硬的救治能力、高效的多学科协作，强大的安全救治意识是保障急诊急救工作的基本功，积极应对突发事件，保障人民群众生命安全是我们危重症人的使命与担当。

简 讯

近日，团市委以视频会议形式召开2022年度基层团组织书记述职评议工作会。各基层团组织书记围绕强化思想政治引领、主责落实情况、落实日常工作情况和特色工作等具体内容进行了述职。团市委负责人对全市各基层团组织书记的述职进行了综合点评，对2022年工作取得的实绩给予充分肯定，并针对存在的问题、薄弱环节提出了改进措施，同时对2023年共青团工作提出了要求。

近日，市住房保障管理中心组织全体干部职工召开节前重点工作部署会，对安全生产、信访稳定、高层消防等工作进行了安排，确保今年工作收好尾、明年工作开好局。

近日，平顶山市城管局副局长史志辉带领平顶山市城镇燃气安全专项治理第三督导组检查组，莅临汝州开展城镇燃气安全排查整治回头看督导检查。市住建、商务、市场监管等单位参与迎检。

近日，由河南省应急管理厅救灾处二级调研员马占魁带领的检查组一行到我市督导检查冬春救助工作。详细了解冬春救助工作开展情况，并对我市冬春救助工作提出了指导性意见和建议。

市第一医疗集团 紧急抢救群发伤患者

陈晶 高素会